
Câmara Municipal de Varginha 

ATA DA 109 SESSÃO SOLENE DE 2025 DA 19 SESSÃO LEGISLATIVA DA 209
LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene; Abertura: 10/07/2025 - 19:00; 
Encerramento: 10/07/2025 - 19:48. Lista de Presença na Sessão: Davi Martins / PL; Pastor 
Faustinho / PSD; Zilda Silva / PP. Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta 
cidade de Varginha, Estado de Minas Gerais, reuniu-se a Câmara Municipal em sessão solene, 
especialmente convocada para homenagear o SR. LUCAS VICENTE com a outorga do Título de Esportista 
Destaque, em reconhecimento aos seus vinte e oito anos de experiência como atleta de judô e à sua 
dedicação como professor, transformando a vida de seus alunos por meio do esporte e da educação no 
Município de Varginha. A honraria foi proposta pela Vereadora Zilda Silva e aprovada por unanimidade 
pelos Edis desta Casa Legislativa, resultando no Decreto Legislativo n° 13/2025. Estiveram presentes 
familiares, amigos e alunos do homenageado. O cerimonial teve início com a composição da 
Mesa, formada pelo Presidente da sessão, Vereador Pastor Faustinho; pela Vereadora 
proponente, Zilda Silva; pelo Vereador Davi Martins; pelo Vice-Reitor do Grupo Unis, Sr. Felipe 
Flausino; e, representando a Associação Varginhense de Esportes, o Sr. Carlos Antônio de Paiva 
— Carlinho da Ave. Para ocupar o lugar de honra à Mesa, foi convidado o homenageado, SR. LUCAS 
VICENTE. Em seguida, o Presidente declarou aberta a sessão e convidou todos a ouvirem a 
execução do Hino Nacional Brasileiro. Fizeram uso da palavra para expressar congratulações e 
prestar homenagens o Sr. Carlos Antônio de Paiva, o Sr. Felipe Flausino, o Vereador Davi Martins 
e o Vereador Pastor Faustinho. A Vereadora Zilda Silva, autora da proposição, também fez uso 
da palavra para enaltecer a trajetória do homenageado e manifestar suas homenagens. Na 
sequência, procedeu-se à entrega do Título de Esportista Destaque ao SR. LUCAS VICENTE, que, 
em seu discurso, agradeceu pela honraria e pelas homenagens recebidas. Por fim, a palavra 
retornou ao Senhor Presidente, que declarou encerrada a sessão. A gravação da solenidade está 
disponível no endereço eletrônico: https://www.voutube.com/watch?v=FJ4iKesOmYc. Para 
constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Presidente da sessão. 

10. frVe'ls
FAUSTO DA SILV FRANÇA JUNIOR 

Pastor Fau inho - PSD 
Presidente 
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